

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-58.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszünk: Hol vagy István király? Irtó Estvős Károly.

Apostol voltál — meg kellett szolgálnod érte. Te nagyobbat cselekedtél mindezeknél.

Óreg ember és szent ember voltál már akkor jó István király. De azért sereged élén neki rotontalt a németnek és a pápának.

melyen az agitátorok működhetnek, igazolhatók és belkésíthetnek. Mihelyt ezt elhagyjuk és az aktivitás terére lépnek, kiderül, hogy összesen csak néhányan vannak.

más pályákon keresnek boldogulást, az egyházi és magánéletükről, haik nem az igazságokból, hanem keresetükből élnek.

Hol vagy István király?

Hol vagy István király? A nemzet szívében. Az egyház szentjei közt. A törvények érettségében. A szent hagyományok hősei sorában.

De még így se bizott a német császár végképen, s azért szövetségesül megnyerte Magyarországot ellen a római pápát is.

Szell Kálmán nagyon beteg — őt gyógyítsd meg. A függetlenségi párt nagyon álmos — őt ébreszd föl. Gyógyítsd ki amazt osztrák nyavalyjából.

Kráss-Szörény vármege tavaszi közgyűlésén a román vezetők kinyilatkoztatták, hogy a jelenlegi kormány iránt bizalommal nem viselnek és továbbra is passzív politikát folytatnak.

A hazai románság társadalmilag és politikailag kínai falat vette körül magát. melynek lebontása idő, előrelátást és mindkét részről némi jóakaratot feltételez.

A Sturmannék Szt. István-napi vendége.

Ott ültem a postyáni park százados nyárfái alatt és botomanul mindenféle hieroglyphokat rajzoltam a porba.

Óreg ember voltál már akkor jó István király. Harminczhárom év óta uralkodó, harmincz év óta koronás király s negyvenhat év óta keresztény.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Legyünk tehát őszinték. Kik azok a románok, kik passzív politikát folytatnak? Nagyrovány, feltűnő öbajtó proletárok, kik egy esembe kapaszkodnak.

Az elégedetlenekek gyakrabban összejönnek mint valaha, az ellenzvetet e körökből nem kisebbítették, de növeltek, az agitátorok igyekeznek egymáshoz ferközni és az Asira legközelebbi gyűlése kedves alkalom lesz.

A Sturmannék Szt. István-napi vendége.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

A Sturmannék Szt. István-napi vendége.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

Óly férfitől, a kinek módjában van az ugynevezett román kérdést alaposan ismerni, mert ott él a románság kelte közepén, kapjuk a következő figyelemreméltó sorokat.

MONA VÁLASZTÁSA.

REGÉNY. Itt Mrs. Alexander. — Nagyon jól mondja — felelte Mona bágyadt mosolylyal — kitöncen festi a lelki állapotomat.

MONA VÁLASZTÁSA.

REGÉNY. Itt Mrs. Alexander. — Nagyon jól mondja — felelte Mona bágyadt mosolylyal — kitöncen festi a lelki állapotomat.

MONA VÁLASZTÁSA.

REGÉNY. Itt Mrs. Alexander. — Nagyon jól mondja — felelte Mona bágyadt mosolylyal — kitöncen festi a lelki állapotomat.

MONA VÁLASZTÁSA.

REGÉNY. Itt Mrs. Alexander. — Nagyon jól mondja — felelte Mona bágyadt mosolylyal — kitöncen festi a lelki állapotomat.

MONA VÁLASZTÁSA.

REGÉNY. Itt Mrs. Alexander. — Nagyon jól mondja — felelte Mona bágyadt mosolylyal — kitöncen festi a lelki állapotomat.

Egy bíró Boisdeffre tábornokhoz az 1895. január 6-án történt jelenetre vonatkozólag kérelmet intéz.

Boisdeffre: Mercier konferenciára vitt magával az Elisée-be, mert mint ő mondá, komoly természetű parancsai lesznek számomra.

Demange: Tud ön valamit a Picquart-és Dreyfus-család közti vonatkozásokról?

Boisdeffre: Akkor még nem tudtam semmit. Demange: És ma?

Boisdeffre: Azóta sem tudok többet. Demange azután du Paty vallomását olvastatja fel, annak Esterházy érdekében tett fondorkodásaira vonatkozólag.

Demange: Mint vélekedik a tanu ezekről? Boisdeffre: (szavardottan, értelmetlenül felel): Azt nem tudom!

Elnök (váltóthoz): Dreyfus kapitány, van valami megjegyezni valója?

Dreyfus: Boisdeffre tábornok ur vallomásaira nincs semmi megjegyezni valóm. Erre a tárgyalást felbeszálkítják.

Gonse tábornok vallomása.

A szünet után Gonse tábornokot hallgatják ki, aki így nyilatkozott: A Dreyfus-ügyben való magatartására az a meggyőződés indította, hogy a hadsereget meg kell védelmezni azok ellen a bűnös támadások ellen, a melyeket több oldalról intéztek ellene.

Esterházy sohasem volt a hírszerzőirodában alkalmazva. Sandherr sohasem adott neki valami megbízást. Lehetetlen, hogy Esterházy a bordereau szerzője, vagy hogy az abban felsorolt okmányokat megszerelte magának.

Az Esterházyval végeztél házmunkások semmité sikasztásnak nem vezettek a nyomára. A tanu nagyon sajnálja, hogy az 1894-iki tárgyalás azt állította, hogy Gonse azután a pörben előfordult összes okiratokkal foglalkozik.

Kiemeli Dreyfus számos indoklásait és egy útkar-nak a megidőzését kívánja, a ki egyszer meg-lepte Dreyfust, a mint a hírszerzőiroda helyiségeiben kereségtől olyan időben, a-mikor nem kellett volna ott lennie.

Gonse azután védelmébe veszi Guénié ügynököt Picquart támadásai ellenében és konstatálja, hogy noha Dreyfus neve sok okiratban előfordul, egyikben sincs szó arról, hogy Gonse megvezette Picquart adatait és védő Du Paty de Clamot az ellen a vád ellen, hogy Esterházy-nak segédkezett a bordereau készítésében.

A mennyiben megadta neki az ezekben az iratokban emlelt felvilágosításokat. A Lebrun-Renaud százados előtt állították telt vallomásról Gonse úgy nyilatkozik, mint Mercier, de hozzá teszi még, hogy Lebrun-Renaudt hallotta, hogy a százados nem mert a vallomásról beszélni és csak hézagosan mondta el, mi történt a lefokozáskor, mert a köztársaság elnöke megdorgatta, mikor hozamant az Elyséebe.

Picquartnak azt az állítását, hogy január 5-én Münster nagykövet lépése következtében igazoltatást árult el, valótlannak mondja a tanu. Erről a lépésről csak január 6-án értesült. Gonse azután ramunt azokra az ellenmondásokra, a melyek Picquartnak a petit bleu dátumára vonatkozó vallomásában előfordulnak és több esetet sorol föl, a melyekben Picquart kémdékes miatt letartóztatásokat rendelt el, a nékül, hogy a gyanúsítottak ellen bizonyítékok lettek volna a kezében.

Gonse Picquartnak egy intézkedését sem akadályozta meg. (A tanu előadása közben gyakran belenez őt a nékül, hogy Esterházy irásával, hogy Henry hamisításánál a titkos dossziert hasznalta.)

Egy kérdésre azt válaszolja a tanu, hogy soha sem volt leveletlen bizonyított arra, hogy a bordereauban emlelt iratok kijutottak a külföldre. Hozzáteszi, hogy határozottan nem felelt arra a kérdésre, hogy a fedező-csapatokra vonatkozó okmány volt-e 24 óráig Dreyfus kezében és hogy a váltottal végeztetett fiktív munkák kiadatlak-e valamely idegen hatalmasságnak.

Azután Picquart-nak Henry-re vonatkozó vallomását igyekszik megzavarni. Elismeri, hogy Henry, mikor a hamisítványt neki átadta, követele, hogy ne mutassa meg Picquart-nak. Gonse kijelenti, hogy megparancsolta Picquart-nak, hogy ne foglalkozzék a bordereau irásával, a melyről elegendőnek tartotta, hogy Esterházy irásával való hasonlósága konstatáltassék.

Dreyfus kijelenti, hogy közvetlenül annak a titkárnak fog válaszolni, a ki őt állítottá kereségni látta az irodában. Gonse vallomásaira azt mondja Dreyfus, hogy katonatisztnek lehetetlen volt valakit bevezetnie a miniszteriumba.

Gonse azt válaszolja, hogy ez nehéz dolog, de nem lehetetlen. Dreyfus kijelenti továbbá, hogy az emlelt titkár hazudott és hogy valahányszor valamely barátja meglátogatta, le kellett mennie a földszintre.

Gonse fontartja állításait. Picquart igazolja magát Gonse tábornoknak azzal a vádjával szemben, hogy egy kémet ele-gendő bizonyítékok nélkül letartóztatott és hogy Esterházy megfigyelésére har ösztözött adott ki.

Billot felszólalása.

Billot tábornok általános figyelem középette kifejti, hogy a titkos alapok a hadügyminiszternek rendelkezésére állanak állami czélokra.

Ezekről az alapokról csak a köztársaság elnökének adnak számot. Picquart a szolgálatahoz szükséges alapokat a vezérkar főnökétől kapta.

Billot azután körülményesen elmondja, mire fordították és hogyan osztották föl a titkos alapokat, mikor ő hadügyminiszter volt.

A tárgyalást 3/12 órakor berekesztik. Nevezetesebb incidens nem fordult elő.

A külföld s a Dreyfus-ügy.

Schneider czafelata. A Neues Wiener Abendblatt mai számának élén a következő sugalmazott sorokat közli:

Cuignet kapitányú Schneider ezredes emsi táviratára ma tett nyilatkozata az összes diplomáciai és katonai körökben a legnagyobb meghökkenést keltette, annál is inkább, mert mint föltétlenül megbízható helyről értesülünk, Schneider ezredes maga adta föl táviratát.

Emsben s szabályzeren értesítette erről a lépésről a hadügyminiszteriumot s a külügyi hivatalt. Arról értesülünk továbbá, hogy a Schneidernek tulajdonított jelentés minden tekintetben ellenkezik azzal, a melyet tényleg elküldött ez ért mindenki meg van győződve, hogy a Rennesben fölvolásolt és Schneidernek tulajdonított irat otromba hamisítvány.

Páris, aug. 19. A Figaro arról értesül, hogy Mercier a Schneider-féle hamisított jelentés előterjesztése miatt felelősségre fogják vonni.

Meirer jöhisvezését csak úgy bizonyíthatja be, ha megevezi azt az embert, a kítől a hamisítás ered s ebben az esetben a hamisított fogják felelősségre vonni.

A Figaro tegnap azt írta, hogy egy akadémikus, Amale herceg barátja, megerősítheti, hogy Schneider ezredes jelen volt, a mikor Schwarzkoppen a petit bleu-t írta Walsinnak.

Ez az akadémikus Picot Emil, a ki ma kijelenti a Figaróban, hogy kész eskü alatt elmondani Schneider ezredessel folytatott beszélgetését s mindazt, a mit a petit bleu-ról tud.

Az összes diplomáciai körök nagyon jól tudják, hogy a nagyhatalmak valamennyi katonai attaséja teljesen tisztában van azzal, hogy ki volt az áruló.

Páris, aug. 19. A Malin elküldte tudósítóját Emsbe, a hol fökereste Schneider ezredesét. Schneider nem fogadta ugyan a tudósítót, de egy bizalmas emberevel tudatta vele, hogy a jelentés, a melyet Mercier neki tulajdonított, merő koholmány.

Ellenben Schneidernek a "Figaro"-hoz intézett távirata valódi. Ezt a táviratot maga Schneider adta föl. Nyilatkozatával azért késett el, mert a Mercier nyilatkozatáról szóló jelentést csak minden délután kapta meg.

Rennes, aug. 19. Ennek bizonyítékául, hogy a vezérkar mily jól volt értesítve Schneider ezredes tényeiről, Cuignet százados ma annak a pohárköszöntőnek a szövegét közölte, melyet Schneider ezredes Schwarzkoppen ezredes bucsulokmányán tartott, valamint néhány iratot, mely arra vonatkozik, hogy Schneider ezredes kormányának három új alakú lovassági kardot akart küldeni.

Ezek az idezetek azonban a közönségre csak azt a hatást gyakorolták, hogy nem hiányzottak mintak a Schneider-féle iratok hamisítására.

Carrière nyilatkozatát egyelőre elegendőnek tartották, de mégis, különösen Cuignetnek valamennyi attasé ellen lett gyűlöletes kilakadásai után az a benyomás maradt vissza, hogy az ügy még nincs befejezve.

Rennes, aug. 19. Híre jár, hogy a rennesi haditörvényszék a Schneider osztrák-magyar katonai attasé által hamisítványaik nyilvánított ügyiratot külön zárt ülésben fogja megvizsgálni.

Panizzardi.

Róma, aug. 19. Mlétkés helyen megtudtam, hogy abban a nyilatkozatban, a melyet Panizzardi Tornielli gróf utján a francia kormányhoz juttatott, nem csak azt a becsületszóra való biztosítást foglalta magában, hogy Dreyfust nem ismeri s hogy Schwarzkoppennel sohasem beszélt Dreyfusról, hanem azt is, hogy a Cette Gamille de D... szavak olyan emberre vonatkoznak, a ki a fonforgó körülmények között a francia kormányt már régóta ismertie kell. Ez az ember még ma is büntetlenül jár-kel Páris utcáiban, ambar a francia államrendőrség kétségteleül megállapította, hogy a D. betűs emberrel azonos. Panizzardi Párisban egy bá alkalommal mindezt elmondta Cavaignacnak is, a ki azonban nem tudott meggyőzni, noha a francia vezérkar már régóta tudja az igazságot.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt. Azt hiszik, hogy Panizzardi mit fogja, hogy a rennesi haditörvényszék hallgassa ki. Mindenesetre a rennesi haditörvényszéknek rendelkezésére fogja magát tartani.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

A külföld s a Dreyfus-ügy.

Schneider czafelata. A Neues Wiener Abendblatt mai számának élén a következő sugalmazott sorokat közli:

Cuignet kapitányú Schneider ezredes emsi táviratára ma tett nyilatkozata az összes diplomáciai és katonai körökben a legnagyobb meghökkenést keltette, annál is inkább, mert mint föltétlenül megbízható helyről értesülünk, Schneider ezredes maga adta föl táviratát.

Emsben s szabályzeren értesítette erről a lépésről a hadügyminiszteriumot s a külügyi hivatalt. Arról értesülünk továbbá, hogy a Schneidernek tulajdonított jelentés minden tekintetben ellenkezik azzal, a melyet tényleg elküldött ez ért mindenki meg van győződve, hogy a Rennesben fölvolásolt és Schneidernek tulajdonított irat otromba hamisítvány.

Páris, aug. 19. A Figaro arról értesül, hogy Mercier a Schneider-féle hamisított jelentés előterjesztése miatt felelősségre fogják vonni.

Meirer jöhisvezését csak úgy bizonyíthatja be, ha megevezi azt az embert, a kítől a hamisítás ered s ebben az esetben a hamisított fogják felelősségre vonni.

A Figaro tegnap azt írta, hogy egy akadémikus, Amale herceg barátja, megerősítheti, hogy Schneider ezredes jelen volt, a mikor Schwarzkoppen a petit bleu-t írta Walsinnak.

Ez az akadémikus Picot Emil, a ki ma kijelenti a Figaróban, hogy kész eskü alatt elmondani Schneider ezredessel folytatott beszélgetését s mindazt, a mit a petit bleu-ról tud.

Az összes diplomáciai körök nagyon jól tudják, hogy a nagyhatalmak valamennyi katonai attaséja teljesen tisztában van azzal, hogy ki volt az áruló.

Páris, aug. 19. A Malin elküldte tudósítóját Emsbe, a hol fökereste Schneider ezredesét. Schneider nem fogadta ugyan a tudósítót, de egy bizalmas emberevel tudatta vele, hogy a jelentés, a melyet Mercier neki tulajdonított, merő koholmány.

Ellenben Schneidernek a "Figaro"-hoz intézett távirata valódi. Ezt a táviratot maga Schneider adta föl. Nyilatkozatával azért késett el, mert a Mercier nyilatkozatáról szóló jelentést csak minden délután kapta meg.

Rennes, aug. 19. Ennek bizonyítékául, hogy a vezérkar mily jól volt értesítve Schneider ezredes tényeiről, Cuignet százados ma annak a pohárköszöntőnek a szövegét közölte, melyet Schneider ezredes Schwarzkoppen ezredes bucsulokmányán tartott, valamint néhány iratot, mely arra vonatkozik, hogy Schneider ezredes kormányának három új alakú lovassági kardot akart küldeni.

Ezek az idezetek azonban a közönségre csak azt a hatást gyakorolták, hogy nem hiányzottak mintak a Schneider-féle iratok hamisítására.

Carrière nyilatkozatát egyelőre elegendőnek tartották, de mégis, különösen Cuignetnek valamennyi attasé ellen lett gyűlöletes kilakadásai után az a benyomás maradt vissza, hogy az ügy még nincs befejezve.

Rennes, aug. 19. Híre jár, hogy a rennesi haditörvényszék a Schneider osztrák-magyar katonai attasé által hamisítványaik nyilvánított ügyiratot külön zárt ülésben fogja megvizsgálni.

Róma, aug. 19. Mlétkés helyen megtudtam, hogy abban a nyilatkozatban, a melyet Panizzardi Tornielli gróf utján a francia kormányhoz juttatott, nem csak azt a becsületszóra való biztosítást foglalta magában, hogy Dreyfust nem ismeri s hogy Schwarzkoppennel sohasem beszélt Dreyfusról, hanem azt is, hogy a Cette Gamille de D... szavak olyan emberre vonatkoznak, a ki a fonforgó körülmények között a francia kormányt már régóta ismertie kell. Ez az ember még ma is büntetlenül jár-kel Páris utcáiban, ambar a francia államrendőrség kétségteleül megállapította, hogy a D. betűs emberrel azonos. Panizzardi Párisban egy bá alkalommal mindezt elmondta Cavaignacnak is, a ki azonban nem tudott meggyőzni, noha a francia vezérkar már régóta tudja az igazságot.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

A külföld s a Dreyfus-ügy.

Schneider czafelata. A Neues Wiener Abendblatt mai számának élén a következő sugalmazott sorokat közli:

Cuignet kapitányú Schneider ezredes emsi táviratára ma tett nyilatkozata az összes diplomáciai és katonai körökben a legnagyobb meghökkenést keltette, annál is inkább, mert mint föltétlenül megbízható helyről értesülünk, Schneider ezredes maga adta föl táviratát.

Emsben s szabályzeren értesítette erről a lépésről a hadügyminiszteriumot s a külügyi hivatalt. Arról értesülünk továbbá, hogy a Schneidernek tulajdonított jelentés minden tekintetben ellenkezik azzal, a melyet tényleg elküldött ez ért mindenki meg van győződve, hogy a Rennesben fölvolásolt és Schneidernek tulajdonított irat otromba hamisítvány.

Páris, aug. 19. A Figaro arról értesül, hogy Mercier a Schneider-féle hamisított jelentés előterjesztése miatt felelősségre fogják vonni.

Meirer jöhisvezését csak úgy bizonyíthatja be, ha megevezi azt az embert, a kítől a hamisítás ered s ebben az esetben a hamisított fogják felelősségre vonni.

A Figaro tegnap azt írta, hogy egy akadémikus, Amale herceg barátja, megerősítheti, hogy Schneider ezredes jelen volt, a mikor Schwarzkoppen a petit bleu-t írta Walsinnak.

Ez az akadémikus Picot Emil, a ki ma kijelenti a Figaróban, hogy kész eskü alatt elmondani Schneider ezredessel folytatott beszélgetését s mindazt, a mit a petit bleu-ról tud.

Az összes diplomáciai körök nagyon jól tudják, hogy a nagyhatalmak valamennyi katonai attaséja teljesen tisztában van azzal, hogy ki volt az áruló.

Páris, aug. 19. A Malin elküldte tudósítóját Emsbe, a hol fökereste Schneider ezredesét. Schneider nem fogadta ugyan a tudósítót, de egy bizalmas emberevel tudatta vele, hogy a jelentés, a melyet Mercier neki tulajdonított, merő koholmány.

Ellenben Schneidernek a "Figaro"-hoz intézett távirata valódi. Ezt a táviratot maga Schneider adta föl. Nyilatkozatával azért késett el, mert a Mercier nyilatkozatáról szóló jelentést csak minden délután kapta meg.

Rennes, aug. 19. Ennek bizonyítékául, hogy a vezérkar mily jól volt értesítve Schneider ezredes tényeiről, Cuignet százados ma annak a pohárköszöntőnek a szövegét közölte, melyet Schneider ezredes Schwarzkoppen ezredes bucsulokmányán tartott, valamint néhány iratot, mely arra vonatkozik, hogy Schneider ezredes kormányának három új alakú lovassági kardot akart küldeni.

Ezek az idezetek azonban a közönségre csak azt a hatást gyakorolták, hogy nem hiányzottak mintak a Schneider-féle iratok hamisítására.

Carrière nyilatkozatát egyelőre elegendőnek tartották, de mégis, különösen Cuignetnek valamennyi attasé ellen lett gyűlöletes kilakadásai után az a benyomás maradt vissza, hogy az ügy még nincs befejezve.

Rennes, aug. 19. Híre jár, hogy a rennesi haditörvényszék a Schneider osztrák-magyar katonai attasé által hamisítványaik nyilvánított ügyiratot külön zárt ülésben fogja megvizsgálni.

Róma, aug. 19. Mlétkés helyen megtudtam, hogy abban a nyilatkozatban, a melyet Panizzardi Tornielli gróf utján a francia kormányhoz juttatott, nem csak azt a becsületszóra való biztosítást foglalta magában, hogy Dreyfust nem ismeri s hogy Schwarzkoppennel sohasem beszélt Dreyfusról, hanem azt is, hogy a Cette Gamille de D... szavak olyan emberre vonatkoznak, a ki a fonforgó körülmények között a francia kormányt már régóta ismertie kell. Ez az ember még ma is büntetlenül jár-kel Páris utcáiban, ambar a francia államrendőrség kétségteleül megállapította, hogy a D. betűs emberrel azonos. Panizzardi Párisban egy bá alkalommal mindezt elmondta Cavaignacnak is, a ki azonban nem tudott meggyőzni, noha a francia vezérkar már régóta tudja az igazságot.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

Róma, aug. 19. Panizzardi még egy lépéssel tovább ment, mint Schneider ezredes. Panizzardi ügyiratát küldött, a rennesi haditörvényszékhez táviratot küldött, mely teljesen azonos szövegű azzal a távirattal, melyet a Figaro közölt.

A külföld s a Dreyfus-ügy.

Schneider czafelata. A Neues Wiener Abendblatt mai számának élén a következő sugalmazott sorokat közli:

Cuignet kapitányú Schneider ezredes emsi táviratára ma tett nyilatkozata az összes diplomáciai és katonai körökben a legnagyobb meghökkenést keltette, annál is inkább, mert mint föltétlenül megbízható helyről értesülünk, Schneider ezredes maga adta föl táviratát.

Emsben s szabályzeren értesítette erről a lépésről a hadügyminiszteriumot s a külügyi hivatalt. Arról értesülünk továbbá, hogy a Schneidernek tulajdonított jelentés minden tekintetben ellenkezik azzal, a melyet tényleg elküldött ez ért mindenki meg van győződve, hogy a Rennesben fölvolásolt és Schneidernek tulajdonított irat otromba hamisítvány.

Páris, aug. 19. A Figaro arról értesül, hogy Mercier a Schneider-féle hamisított jelentés előterjesztése miatt felelősségre fogják vonni.

Meirer jöhisvezését csak úgy bizonyíthatja be, ha megevezi azt az embert, a kítől a hamisítás ered s ebben az esetben a hamisított fogják felelősségre vonni.

A Figaro tegnap azt írta, hogy egy akadémikus, Amale herceg barátja, megerősítheti, hogy Schneider ezredes jelen volt, a mikor Schwarzkoppen a petit bleu-t írta Walsinnak.

Ez az akadémikus Picot Emil, a ki ma kijelenti a Figaróban, hogy kész eskü alatt elmondani Schneider ezredessel folytatott beszélgetését s mindazt, a mit a petit bleu-ról tud.

Az összes diplomáciai körök nagyon jól tudják, hogy a nagyhatalmak valamennyi katonai attaséja teljesen tisztában van azzal, hogy ki volt az áruló.

Páris, aug. 19. A Malin elküldte tudósítóját Emsbe, a hol fökereste Schneider ezredesét. Schneider nem fogadta ugyan a tudósítót, de egy bizalmas emberevel tudatta vele, hogy a jelentés, a melyet Mercier neki tulajdonított, merő koholmány.

Ellenben Schneidernek a "Figaro"-hoz intézett távirata valódi. Ezt a táviratot maga Schneider adta föl. Nyilatkozatával azért késett el, mert a Mercier nyilatkozatáról szóló jelentést csak minden délután kapta meg.

Rennes, aug. 19. Ennek bizonyítékául, hogy a vezérkar mily jól volt értesítve Schneider ezredes tényeiről, Cuignet százados ma annak a pohárköszöntőnek a szövegét közölte, melyet Schneider ezredes Schwarzkoppen ezredes bucsulokmányán tartott, valamint néhány iratot, mely arra vonatkozik, hogy Schneider ezredes kormányának három új alakú lovassági kardot akart küldeni.

Ezek az idezetek azonban a közönségre csak azt a hatást gyakorolták, hogy nem hiányzottak mintak a Schneider-féle iratok hamisítására.

Carrière nyilatkozatát egyelőre elegendőnek tartották, de mégis, különösen Cuignetnek valamennyi

- Államfőnök találkozója. Gróf Goluchowski...

- Tífuszjárvány a st.-pölteni záróban. Megírta néhány nap előtt, hogy az angol kisasszonyok...

- Ezzel szemben jól értesült helyről azt az értesítést kapta, hogy a st.-pölteni záróban nem Baghy...

- Huszárszázadosok párja. Keszthelyen - mint táviratlag jelentik - két huszárszázados ma déli...

- A csavargó gyermeke. A debreceni rendőrkapitányhoz, rangos öltözött, sovány arcú gyerek...

- Hát kisedés az anyád? - Az édes anyjaimat kerestem. Azt mondják, hogy...

- Útjának dolgainak s kiderült, hogy Veres Borcsa...

- Bathányi Lajos olvasója. Ritka szabadságharcai emlékek...

- Kanonok ur, én már öreg asszony vagyok, a sir szelén...

- A kanonok felbontotta a csomagot és abból egy vörösréz...

- Pósa Lajos elhalál. Nem a költészetnek köszönheti Pósa...

- Assa dara tot mai suta. Tristral Góderházi. Francze losit da sa snffe. Banda mai deparie.

- Legyen nyugodt a Tribuna Poporului. Nincsen a Pósa...

- Szent István napja és a nemzeti múzeum. A Szent István napjára feliranduló vidékiek...

- A pestis Európában. Bármennyire is iyeznek...

- A kazánbuzósok. Bács-Kulán a fészolgábró a minap...

- Halottrábi apólonák. Bécsben a rendőrség két elvetemült...

- Budapest Szat. Indvánpon ismét teli lesz vidékiek...

- Az «Aquila» VI. 3. füzet megjelent a következő...

- Rövid hírek. Nagy-Halmagyon Horváth Gáza...

- A főkapitány Budapest. Rudnay Bela rendőrkapitány...

- Szencsentség egy mulatságon. Barany-Szent-Lőrincen...

- Női Mathuzaleum. Beloties szerb faluban egy Dorovics...

- Apagyilkosság. (O-Konizsan - mint szabadki levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Ornithológusok gyűlése Sarajevóban. Szept. hó 25-től...

- Öt című újság. A belügyminiszter még régebben...

- Budapest Szat. Indvánpon ismét teli lesz vidékiek...

- Az «Aquila» VI. 3. füzet megjelent a következő...

- Rövid hírek. Nagy-Halmagyon Horváth Gáza...

- A főkapitány Budapest. Rudnay Bela rendőrkapitány...

- Szencsentség egy mulatságon. Barany-Szent-Lőrincen...

- Női Mathuzaleum. Beloties szerb faluban egy Dorovics...

- Apagyilkosság. (O-Konizsan - mint szabadki levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Előfoglalt rablóbanda. Bács-csánai levelezőnk...

- Hugó Károly művel magyarul. Egy kiadó cég - mint...

- Színházhi hírek. Szent István napján lesz a népszínház...

- Kisfaludy-színházban holnap, vasárnap, két előadás...

- Színházhi hírek. Szent István napján lesz a népszínház...

- Fővárosi ügyek. - Árjeltek a budai vígadó. A budai vígadó...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

- Törvényszéki csarnok. - A rablójátszka menyszövény. Többször...

termény vagy gabonacsarnok választott bíróságnak, vagy...

SPORT.

- Magyarországi 100 kilométeres kerékpárhajókaga...

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

- Budapesti lövésverseny. - III. nap. Augustus 19. - Az Egyetértés tudósítójától.

Repezoelaj és repeszopogása. (Az Egyetértés tudósítása.) Repezoelaj. Legutóbbi hét tudósításunk...

Petroleum. (Az Egyetértés tudósítása.) A petroleum árai a következők: Rumi amerikai petroleum...

Olajok s gázok. (Az Egyetértés tudósítása.) Olajok s gázok. (Az Egyetértés tudósítása.) Olajok s gázok...

Értéktőzsdék. (Geszthelyi Ármin és társa tudósítása.) Értéktőzsdék. (Geszthelyi Ármin és társa tudósítása.)...

Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József tudósítása.) Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József tudósítása.)...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Járás. Az ország meteorológiai intézet 1899. augusztus 19-iki jelentése...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. A bécsi értéktőzsdéről. Bécsi hírek nekünk: A transzatlanti kereslet gyors változások fiziké közt...

A határéletpiac. A forgalom állandán rendkívül gyenge. Buzában akad egy pár vevő, a ki a tegnapi zárlatnál magasabb árakat fizetett...

Déli tőzsde. Szokványbuza októberre 8.47, 8.45, 8.48, 8.44 fton. Szokványbuza áprilisra 8.72, 8.73, 8.70 fton.

Déli tőzsde. Szokványbuza októberre 8.44-8.45 fton. Szokványbuza áprilisra 8.70-8.71 fton.

Értéktőzsdék. Az osztrák hitelbank feléi melegek kedvező eredményt a spekuláció már régóta komplotálja...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Augusztus 19. — Gabonátőzsde.

A gabonátőzsde helyzete semmiben sem változott és ha csak külföldi nem jön valami impulzus...

4 órák záródása. Osztrák hitelrészvény 388.90-389.-ig, magyar hitelbank 394.-ig...

Szokványbuza októberre 8.47, 8.45, 8.48, 8.44 fton. Szokványbuza áprilisra 8.72, 8.73, 8.70 fton.

Szokványbuza októberre 8.44-8.45 fton. Szokványbuza áprilisra 8.70-8.71 fton.

Szokványbuza októberre 8.44-8.45 fton. Szokványbuza áprilisra 8.70-8.71 fton.

Szokványbuza októberre 8.44-8.45 fton. Szokványbuza áprilisra 8.70-8.71 fton.

Szokványbuza októberre 8.44-8.45 fton. Szokványbuza áprilisra 8.70-8.71 fton.

Szokványbuza októberre 8.44-8.45 fton. Szokványbuza áprilisra 8.70-8.71 fton.

Szokványbuza októberre 8.44-8.45 fton. Szokványbuza áprilisra 8.70-8.71 fton.

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

100.50-ig, magyar jelölőhitelbank II. kib. 946.-ig, 246.50-ig, osztrák-magyar államvasút 358.-ig...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

hitelezési részvény 389.-, unio-bankrészvény 310.-, osztrák Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

Páris, aug. 19. Buzafolyó ára 1970, szeptemberre 1985, szeptember-októberre 2030, október-decemberre 2055...

BÉCSI GABONÁTŐZSDE.

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kánikulai hőseget végre hűvös idő váltotta fel...

Szerkesztői üzenetek.

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

D. J. Gyalajcsik. Értekezésekünk legutóbbi feltevése, csupán feldolgozásra van az az észrevétel, hogy nagyon virágos...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvételkor ad a kiadóval ígény. Címzett elírt hirdetések minden közlése után még 30 kr. pólyázattal fizetendő. TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelelvegy vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt airo szám közöltek.

Kis hirdetések: Ezen hirdetés rovatban minden szövegezi beiktatása közbizalmasan... TELEFON 6354

Csemegeszőlő: Finom, edes csemegeszőlő 5 kilós postai csomagban... Dörmög Vilmosné: dolmánytöltője Andrásy-ut. 51. (Ótököz.)

Dörmög Vilmosné: dolmánytöltője Andrásy-ut. 51. (Ótököz.) Toldi Lajos: könyvkereskedése Buda, II., Fő-utca 2. sz.

Eladás: Házemlék és új pénz-szekrények rendkívül olcsó árakban... László Mihály: nyilvános tan- és nevelő-intézet Sopronban.

László Mihály: nyilvános tan- és nevelő-intézet Sopronban. Elemi iskolával, teljes gimnáziummal és IV. osztályos reáliskolával.

5.10 V. Nyeretlan kétévesek eladóversenye. 2000 korona. Táv. 1400 m. (19 aláírás)

5.50 VI. Walter-Handicap. 2000 korona a győztesnek, 300 korona a másodiknak. Táv. 1000 méter. (Egyenes pálya) (22 aláírás)

6.20 VII. Nyeretlan kétévesek díja. 2000 korona a győztesnek, 300 korona a másodiknak. Táv. 1000 méter. (Egyenes pálya) (22 aláírás)

Hardy-Tapolca: 1. Mr. Adrien sk. Megacra Mephisto-Ammergau... 2. Mr. Bathányi E. sk. Gourgandine Gourmand-Donna Christine

Vadászkutyák: eladók. Két darab tascó és 4 darab viszlakólyok, mind a legemesebb faj, postam három forintért darabja.

Eladom olcsón: nagy forgalmú helyen, a város központjában, családi körben... Eladó múzeum: Képtárunk nagyterem képeit lementettük és eladom

Nevelő: kerestetik 7-ik gym. osztály magántanulóját végző fiút... Jó kereset: szerződött tanácsosok részleggel

Alkalmazást keres: intelligens középkorú, német nyelvi, ki az angol nyelven is jártas, mint háztartásvezető.

Oktatás: Nevelőnőket, német, francia, angol bölcsőket, zene- és nyelvismerettel, homeopátia és óvónői lelkiszerzetesen ajándok, magyar oktatónőket zene és nyelvismerrtel, vagy annélkül sörögök

Nevelőnők: gyermeknevelők, homeopátia, minden nemzetiségű, elhelyezkedés Németországban... Külömléte: külön bejárattal szobát és teljes ellátást kaphat

Külömléte: külön bejárattal szobát és teljes ellátást kaphat... Alkalmazást nyer: kerestetik 7-ik gym. osztály magántanulóját végző fiút

Joghatalomnak ingyen: jogalkotó utmutatója című könyvet, mely a beírattal és vizsgálóknak kövontető eljárása néve minden tekintetben utmutató szolgát

SZABADALMAKAT: kieszakó a világ összes államában 35001

KALMÁR J.: mérnök és létes szabadalmai ügyvivő, ezöltt Pompery (Benedek L. és Társa) BUDAPEST, VII. ker., Kerepesi-ut. 44. sz.

Öcska és új ajtó, ablakok: méret után teljesen felszerelve olcsón kaphatók

Eisler Ármín: építészeti irodájánál Budapest, V., Nádor-utca 61. (a Lipót-kört sarkán.)

Abalakok és ajtókat: új és használt, minden formában és nagyságban, teljesen felvasalva, olcsó ár mellett szállít

Wiener A. utóda: Budapest, Üllői-ut. 77. sz. 36401 Nagy vagyon: szerződhet az ország bármely helyén lakó férfi vagy nő, konyga otthoni munkáival, ki a kereskedelmi Vagyereket

„Méh”: elkelti részletezésére RÓNYAI LAJOS-nál Szőlős Győrök 7750

BORSAJTÓ: Weikum-féle szabadalom, a 7 és 10 lit.; majdnem az ízen olcsón eladó, egyenként 1 forint, 3* atum, engedélyezve

A szőlők lisztharmat betegsége (oidium tuokeri) ellen biztos szer dr. ASCHENBRANDT-féle réz-kénpor. Sokkal finomabb por, 30%-kal kevesebb fogó beütés, mint a tiszta kénporból és egyéb betegségek ellen is óvser.

LATZKOVITS A. ÉS TÁRSA WEINER MÁTYÁS vezérigazgatóval együtt uni divat és női pipero árak tetemesen leszállított áron eladását már megkezdte.

Bikszádi árlappal és ismertető könyvecskével bérmentve szolgál a KUTKÉZELŐSÉG BIKSZÁD, (Szatmárnégyes).

Sztojka! ásványvizet, mint Erdély gyöngyét, nem hiába nevezik el magyar karlebad viznek.

Bikszádi ásványvizet, mely egyedül maga nemcsak, hanem a benne lévő ásványi anyagok orvosi hatással fogva helyezi a földi és drága Selters és Gleichenbergi viznek.

Sztojka! ásványvizet, mint Erdély gyöngyét, nem hiába nevezik el magyar karlebad viznek.

Table with 2 columns: Name and Prize. Lists winners of the 5.10 V. Nyeretlan kétévesek eladóversenye.

Table with 2 columns: Name and Prize. Lists winners of the 5.50 VI. Walter-Handicap.

Table with 2 columns: Name and Prize. Lists winners of the 6.20 VII. Nyeretlan kétévesek díja.

Table with 2 columns: Name and Prize. Lists winners of the 6.20 VII. Nyeretlan kétévesek díja.

A Budapesti kereskedelmi testülettel fentartott Budapesti Kereskedelmi Akadémia

1899/1900. évi negyvenharmadik évfolyamára a beiratások az V. ker., Alkotmány-utca 11. sz. a levő iskolai épületben f. é. szeptember 1-től 4-ig naponta a délelőti órákban tartatnak.

Fényképezési készülékek. Pillanat-kézi és statívamerak ugyisze Kodak-camerák minden nagyságban és változatban.

WACHTL és TÁRSA Budapest, IV., Régi Posta-utca 4. Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Állami felügyelet alatt Gerő Ferenc előkészítő-iskolája az egyéves önkéntességi képesítő vizsgára.

TAN-ÉS NEVELŐ-INTÉZET nyilvánossági joggal Budapest, Hold-utca 19. sz. Az intézet 22 év óta áll fenn. Dr. LÁSZLÓ MIHÁLY nyilvános főgimnáziumában és nevelő-intézetében, mely államérvényes osztály- és érettségi bizonyítványokat állít ki, a beiratások szeptember 1-én kezdődnek.

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

